

ВЕСТНИК Н П З


ЛИДЕРСТВО | 1 стр.

85 лет в лидерах!

БЕЗОПАСНОСТЬ | 5 стр.

Пример наставничества

ДОБРОСОВЕСТНОСТЬ | 6 стр.

День донора на НПЗ

РЕЗУЛЬТАТИВНОСТЬ | 6 стр.

Побеждает опыт



«УНПЗ» ОТМЕЧАЕТ 85-летие со дня получения первых 117 ТОНН БЕНЗИНА

УФИМСКИЙ НЕФТЕПЕРЕРАБАТЫВАЮЩИЙ ЗАВОД – ОДНО ИЗ СТАРЕЙШИХ ПРЕДПРИЯТИЙ В БАШКИРИИ. ЗАВОД ЯВЛЯЕТСЯ КРУПНЫМ ПРОИЗВОДИТЕЛЕМ МОТОРНЫХ ТОПЛИВ САМОГО ВЫСОКОГО КАЧЕСТВА, КОМПОНЕНТОВ ВЫСОКООКТАНОВЫХ БЕНЗИНОВ, ЭЛЕМЕНТАРНОЙ СЕРЫ И ДРУГОЙ ПРОДУКЦИИ. ПО ГЛУБИНЕ ПЕРЕРАБОТКИ И ТЕХНОЛОГИЧЕСКОЙ ОСНАЩЕННОСТИ ЗАВОД ЯВЛЯЕТСЯ ОДНИМ ИЗ ЛИДЕРОВ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ НЕФТЕПЕРЕРАБОТКИ. ТОВАРЫ УНПЗ ЕЖЕГОДНО ВХОДЯТ В ТОП-100 ЛУЧШИХ ТОВАРОВ РОССИИ.

85 лет назад, 20 июня 1938 года, работникам Уфимского крекинг-завода, а ныне филиала «Башнефть-УНПЗ», удалось произвести первые 117 тонн уфимского бензина. Эта цифра легла в основу блистательной истории башкирской нефтепереработки. Сегодня завод способен переработать 6 миллионов тонн нефти в год и производить различные нефтепродукты. За нынешними успехами стоит огромный труд не одного поколения лучших работников.

23 июня в Городском культурно-досуговом центре прошло торжественное собрание, приуроченное к 85-летию Уфимского нефтеперерабатыва-

ющего завода. Официальная часть мероприятия началась с приветственных слов руководителей ПАО АНК «Башнефть» и филиала «Башнефть-УНПЗ».

«За прошедшие 85 лет заводом пройден достойный путь, включающий этапы становления, развития, преодоления трудностей, освоения уникальных технологий и процессов, достигнуты выдающиеся трудовые успехи, накоплен бесценный опыт и традиции, благодаря этому – завод является крупным производителем моторных топлив самого высокого качества, компонентов высокооктановых бензинов, элементарной серы и другой продукции.»

– отметил в своей приветственной речи директор филиала Тагир Насыпов.

За каждым достижением предприятия стоит колоссальный труд заводчан. Отличившимся работникам вручили Почетные грамоты, объявили Благодарности. Всего руководством отмечены более 45 заводчан. Первичная профсоюзная организация «Башнефть-Переработка» также отметила Благодарностями своих активистов, которые внесли большой личный вклад в общественную работу и помощь всему коллективу работников.

Почетной грамотой ПАО АНК «Башнефть» награжден Иван





85-летие Уфимского нефтеперерабатывающего завода – это не только повод отметить достижения предприятия, но и возможность задуматься о будущем нефтехимической промышленности в Башкортостане и России в целом. Важно продолжать модернизировать производство и внедрять новые технологии, чтобы снизить воздействие на окружающую среду и улучшать качество производимых продуктов.

Автор текста:
Екатерина Бушмакина
Автор фото: Марат Мулюков



Садовой, начальник группы по приготовлению и перекачке бензинов цеха № 4. Стаж работы Ивана Борисовича в системе ПАО АНК «Башнефть» составляет 21 год. Он прошел путь от оператора товарного 3 разряда до начальника группы по приготовлению и перекачке бензинов цеха № 4. Иван Борисович зарекомендовал себя, как технически грамотного, теоретически подготовленного специалиста. По словам коллег, благодаря знаниям Ивана Борисовича, опыту, организаторским способностям ремонт вышедшего из строя оборудования производится в кратчайшие сроки, что положительно влияет на бесперебойную работу и своевременный вывод из ремонта оборудования. «Особое внимание стараюсь уделять соблюдению норм и правил охраны труда и безопасности производства, а также вопросам улучшения условий труда работников своего подразделения», – говорит Иван Садовой.

Благодарность филиала «Башнефть-УНПЗ» объявлена Георгию Янсубасву, оператору технологических установок 5 разряда цеха № 2. На заводе Георгий Анатольевич трудится уже 36 лет. За время работы он зарекомендовал себя ответственным и квалифицированным работником. Георгий Анатольевич был одним из первых старших операторов в годы первого пуска установки КУ-1 (Висбрекинг) и является самым опытным сотрудником установок. Кроме того, он принимал

активное участие в модернизации установки КУ-1 (Висбрекинг): строительстве вакуумного блока, а также внедрении системы АСУТП на установке КУ-1 (Висбрекинг). Благодарность Министерства энергетики России объявлена Риме Арслановой, оператору товарному (нефтеловушек) 5 разряда цеха очистных сооружений. В возрасте 18 лет Рима Анваровна устроилась на Уфимский ордена Ленина нефтеперерабатывающий завод оператором технологических установок 3 разряда и вот уже 37 лет добросовестно трудится на благо завода. Примечательно, что Рима Анваровна в этом году тоже юбиляр. Искренне поздравляем коллегу и желаем Риме Анваровне крепкого здоровья, счастья и семейного благополучия.

Концертная программа этого вечера была наполнена интересными творческими номерами. На одной сцене с заслуженными артистами республики выступили ветераны, работники завода и их дети. Одним из трогательных моментов мероприятия стали стихи об истории УНПЗ авторства Любови Пермяковой. Как и любимый завод, Любовь Яковлевна в июне этого года отметила круглую дату – 90 лет:

*Завод ты мой, я горжусь тобой.
У нас с мужем 79 лет стаж заводской.
9 июня у меня юбилей тоже,
А ты завод на 5 лет меня моложе.*



ПО РОДНЫМ ЗАВОДСКИМ ДОРОГАМ

16 ИЮНЯ НА ПРОИЗВОДСТВЕННОЙ ПЛОЩАДКЕ «УНПЗ» СОСТОЯЛАСЬ ЭКСКУРСИЯ ДЛЯ ВЕТЕРАНОВ, ПРИУРОЧЕННАЯ К 85-ЛЕТИЮ ЗАВОДА.

82 ветерана филиала «Башнефть-УНПЗ» побывали с экскурсией на родном заводе. Гости воочию смогли увидеть какие изменения произошли на предприятии, сравнить нынешний завод с заводом из своих воспоминаний. Сотрудники блока главного технолога рассказали им о проведенных модернизациях, внедренных технологиях.

Во время экскурсии ветераны посетили аллею Трудовой Славы, торжественно открытую в 2022 году. Следующей остановкой маршрута экскурсии стала установка гидроочистки бензина каталитического крекинга, введенная в эксплу-



стенники все эти годы сохраняли силу духа, позитив и хранили прошлое и свое настоящее. Именно благодаря им, сегодня у нас есть возможность окунуться в историю и увидеть то, какой была жизнь завода на протяжении своей 85-летней истории, – отметил председатель ППО «Башнефть-Переработка» Айрат Нураев.

После экскурсии по выставке ветераны смогли пообщаться с руководством завода в неформальной обстановке. Работники, ушедшие на заслуженный



тацию в 2014 году. Главный инженер Эдуард Тайхутдинов рассказал ветеранам о реализации проекта по вводу установки, производственных мощностях, применяемых на установке технологиях.

Кульминацией мероприятия стало посещение ветеранами Городского культурно-досугового центра, где они приняли участие в торжественном открытии фотовыставки «История, ведущая в будущее», посвященной 85-летию со дня образования Уфимского нефтеперерабатывающего завода. «Сегодняшняя дата – эта еще один из поводов обратиться к истокам, сказать спасибо тем, кто был причастен к строительству и

развитию завода, кто своими руками возводил установки, принимал участие в расширении ассортимента выпускаемой продукции. Нынешнее поколение уфимских переработчиков достойно продолжает дело своих старших товарищей. Серьезное внимание уделяется повышению уровня охраны труда, реализуется значительное количество мероприятий, направленных на приведение к современным требованиям промышленной, пожарной и газовой безопасности. Параллельно строительству новых объектов на заводе ведется работа по модернизации и совершенствованию существующих процессов. Все это позво-

ляет заводу с уверенностью смотреть в будущее,» – сказал в своей приветственной речи директор филиала «Башнефть-УНПЗ» Тагир Насыпов.

Данная выставка организована Музеем Орджоникидзевского района при содействии ППО «Башнефть-Переработка» и филиала «Башнефть-УНПЗ». Представленные на экспозиции снимки отражают историю становления и жизни старейшего нефтеперерабатывающего завода, положившего начало одной из важнейших отраслей индустрии в Башкортостане. Выставка открыта для посещения до 1 октября 2023 года в будние дни с 10:00 до 17:00. «Радостно, что наши предше-

отдых, вспоминали свою трудовую деятельность и строительство нынешних установок.

Труд многих поколений – важная составляющая становления завода. Каждый работник вносит свой вклад в его развитие и является частью его истории. Преемственность поколений обеспечивает связь между прошлым, настоящим и будущим. Объединение опыта прошлых лет с технологиями нынешнего времени позволяют с уверенностью смотреть в будущее.

Автор текста:
Екатерина Бушмакина
Автор фото: Марат Мулюков

2 ИЮНЯ В МУЗЕЕ УФИМСКОЙ НЕФТЕПЕРЕРАБОТКИ «ИСТОРИЯ, ВЕДУЩАЯ В БУДУЩЕЕ» ПРОШЛО ТОРЖЕСТВЕННОЕ НАГРАЖДЕНИЕ УЧАСТНИКОВ ТВОРЧЕСКОГО КОНКУРСА «ЗАВОД – МОЯ ИСТОРИЯ», КОТОРЫЙ ПРОВОДИЛСЯ К 85-ЛЕТИЮ ЗАВОДА «УНПЗ».

В конкурсе приняли участие дети работников всех трех филиалов: ребята сочиняли стихи о профессиях и труде своих родителей, рисовали портреты родителей на работе, делали фотографии, знакомя нас с самими лучшими, по их мнению, профессиями.

Перед награждением Наталья Медведева, заведующая технической библиотекой филиала «Башнефть-УНПЗ», провела для ребят интересную экскурсию, на которой они смогли поближе познакомиться с историей нефтепереработки Республики Башкортостан и работой своих родителей. Мероприятие также посетил директор «Башнефть-УНПЗ» Тагир Насыпов, который поздравил ребят с праздником и поблагодарил за участие в конкурсе.

«Дети остались под впечатлением от праздника! Посмотрели работы остальных участников,



окунулись в историю завода, на котором работает папа», – поделился Ильяс Тазединов, инженер Блок Главного метролога «Башнефть-УНПЗ».

«Большое спасибо за приглашение на праздник, посвящен-

ный 85-летию завода УНПЗ, а также за возможность посещения музея. Вместе с дочерью Элеонорой присутствовали на такой экскурсии впервые, и были поражены большим количеством представленных доку-

ментов, снимков, образцов нефтепродуктов. Благодаря очень познавательной информации дочь теперь знает, где работают ее родители, а ранее работали ее бабушка и бабушка. Отдельное спасибо замечательному экскурсоводу Наталье Борисовне за глубокий, но в тоже время легкий для восприятия ребенка, содержательный рассказ об истории возникновения и дальнейшего развития наших трех нефтеперерабатывающих заводов», – добавила Елена Захарова, инженер отдела стандартизации и системы менеджмента качества «Башнефть-УНПЗ».

Все участники конкурса получили дипломы, сувенирную продукцию, сладкие угощения от директора филиала и дружелюбного Нефтенка.

Автор текста: Екатерина Буцмакина
Автор фото: Андрей Шальков

ПРАЗДНИК ДЕТСТВА

ВОЛОНТЕРЫ УФИМСКИХ НЕФТЕПЕРЕРАБАТЫВАЮЩИХ ЗАВОДОВ «БАШНЕФТИ» 1 ИЮНЯ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В ОРГАНИЗАЦИИ И ПРОВЕДЕНИИ ДЕТСКОГО САБАНТУЯ ДЛЯ ДЕТЕЙ И ПОДРОСТКОВ С ОГРАНИЧЕННЫМИ ВОЗМОЖНОСТЯМИ ЗДОРОВЬЯ ТАТЫШЛИНСКОГО РАЙОНА.

«Я увидел очень много детских улыбок, им было интересно, подбегали, обнимали. Глядя на счастливые глаза ребят, искренне радовавшихся нашему взаимодействию, сам начинаешь улыбаться, хотя это никто и не видит в костюме ростовой куклы. Всё мероприятие проходило с улыбкой» – поделился Альмир Абдулхаков, оператор товарный филиала «Башнефть-Новойл».



Добровольцы поздравили более 70 ребят с праздником, помогли с проведением конкурсов и вручили памятные подарки. «Мы дружим с Татышлинским реабилитационным центром уже много лет, в рамках традиционных акций навещаем ребят перед новым годом и в конце августа, перед началом учебного процесса. На этот раз получился приятный сюрприз для всех нас, потому что

и волонтерам такие встречи доставляют огромную радость, – рассказала Эльвира Пермякова, ведущий специалист по внутренним коммуникациям и корпоративной культуре филиала «Башнефть-Уфанефтехим». – Еще хочу сказать огромное спасибо коллегам из «Уфаоргсинтеза», которые поддержали идею совместного участия в мероприятии. Чувствую себя частью большой семьи волон-



теров «Роснефти». Вместе у нас получилось сделать этот праздник еще ярче!»

Большой вклад в подготовку праздника внесли работники участника погрузо-разгрузочных работ Блока ЗДФ по снабжению производственной площадки «Уфанефтехим». Они сдали на переработку более полтонны макулатуры и на вырученные средства приобрели подарки детям.

Автор текста: Юлия Шувалова
Фото из личного архива участников

ЗАДАЧА НАСТАВНИКА – ВСЕЛЯТЬ ПОДОПЕЧНЫМ УВЕРЕННОСТЬ В СВОИ СИЛЫ, СЧИТАЮТ ЛИЛИЯ УЛЬМАСКУЛОВА И ИРЕК МУХАМЕТЗЯНОВ, ПРИЗЕРЫ КОНКУРСА «ЛУЧШИЙ НАСТАВНИК» В ФИЛИАЛЕ «БАШНЕФТЬ-УНПЗ».

В феврале текущего года были подведены итоги конкурса «Лучший наставник». Критериями для определения лучших стали результаты по итогам оценки наставляемых за предыдущий год и приверженность самих наставников к культуре безопасности. В конкурсе на звание «Лучший наставник молодых специалистов» Лилия Ульмаскулова участвовала впервые, но это не помешало девушке занять первое место. Лилия Габделбариевна 5 лет стоит на страже охраны окружающей среды, работая менеджером управления охраны окружающей среды и очистных сооружений «Башнефть-УНПЗ».

По мнению Лилии, наставник должен помогать подопечному каждый день двигаться к намеченной цели: «У молодых работников, помимо большой мотивации, часто присутствуют сомнения и страхи перед большим объемом работы. В такие моменты важно поддерживать наставляемого и рассказать, что все мы так начинали, и сегодняшние трудные задачи завтра уже станут стандартными вопросами».

Наставником Лилия стала совершенно случайно, подопечная досталась ей «по наследству» от коллеги. «Большим удивлением для меня самой оказалось, что мне есть, чем поделиться и чему научить, – вспоминает молодой наставник. – Мы с моей подопечной, Дреминой Гузель, за небольшой промежуток времени смогли проработать большую работу, результатом которой стало достижение всех целей индивидуального плана развития молодого специалиста, а также ее блестящее выступление на XVII Региональной научно-технической конференции среди молодых специалистов уфимских нефтеперерабатывающих

заводов и на XV Кустовой научно-технической конференции среди молодых специалистов ПАО «НК «Роснефть». Первый официальный опыт наставничества стал для Лилии Габделбариевны очень результативным.

Несмотря на небольшой опыт наставничества, Лилия выделила для себя три основных принципа в работе с наставляемым. «Во-первых, необходимо, учитывая индивидуальные особенности человека, сделать процесс обучения и адаптации легким, эффективным, что позволит быстрее достигнуть поставленных целей, во-вторых, системный подход в передаче информации значительно ускорит анализ полученной информации и ее усвоение, а также позволит применять знания в разных ситуациях, – делится своими наработками Лилия. – Также не нужно давать готовых ответов и решений, лучше мягко направлять вопросы. Это даст возможность выработать самостоятельность в принятии решений и организации рабочих задач».

По мнению Лилии, наставник должен обладать умением работать в команде и проявлять энтузиазм в работе. «У наставника и подопечного одна общая цель, поэтому важно прислушиваться друг к другу, получать обоюдную обратную связь, а общую цель ставить выше личных интересов», – считает Лилия Габделбариевна. Наставник, который приходит на работу потому что «надо», не сможет привить своим подопечным позитивное отношение к работе. Личным примером наставник показывает, как использовать те или иные методы в работе, как организовать работу и взаимодействовать с другими членами коллек-



тива для достижения наилучших показателей.

Другого нашего героя, Ирека Мухаметзянова, можно считать наставником опытным, под его руководством познакомились с предприятием и производством многие начинающие сотрудники. По итогам конкурса Ирек Рафикович занял второе место в номинации «Наставник рабочих». Наш коллега уже 19 лет трудится оператором котельной в цехе энергопроизводства «Башнефть-УНПЗ». Официально наставником он стал более двух лет назад, но, еще задолго до программы наставничества, всегда старался научить молодых сотрудников. «Когда появляется новый работник, независимо от его прошлого опыта, я сначала узнаю, где он работал, какие имеет навыки и опыт. По разговору сразу становится ясно, на что человек способен. Все люди разные, кого-то достаточно лишь направить, а кого-то приходится буквально за руку водить, все показывать и объяснять, может и не по одному разу, – делится с нами Ирек. – Со временем видно, освоит профессию работник или может ему это и не дано».

Сам Ирек Рафикович себя наставником не считает, поясняя это тем, что ему просто хочется работать с людьми опытными, на которых можно положиться в разных ситуациях. Поэтому старается до каждого донести все, что сам умеет и знает. В начале своей трудовой деятельности Ирек Рафикович оказался в ситуации, когда пришлось изучать многие процессы самостоятельно, без помощи наставника, но интерес к профессии, желание узнавать и учиться помогли ему преодолеть все трудности. «Официального наставника у меня не было, был человек, которого мне посоветовали, как очень опытного и знающего. Чтобы быстрее обучиться, я просто везде хвостиком ходил,

смотрел, запоминал. А, когда он понял, что мне интересно, он стал меня сам везде брать с собой, – вспоминает наставник. – Но, к сожалению, он недолго проработал, и я был вынужден в ускоренном темпе сам изучать оборудование, схемы, принципы работы. Персонала на тот момент не хватало и, я считаю, что мне это сыграло только на руку, потому что, когда ты сам приступаешь к работе, на практике быстрее понимаешь и усваиваешь». Интерес к профессии, добросовестное отношение к обучению и работе с наставником позволят начинающему сотруднику не опустить руки и быстро пройти процесс адаптации и, в последующем, приступить к самостоятельной работе как можно скорее.

Наставником может стать любой сотрудник, владеющий определенными навыками и имеющий необходимый опыт работы. По мнению наших героев, основная задача наставника – вселять подопечному уверенность в свои силы, помогать и поддерживать его. Не так важно сколько подопечных обучил наставник, главное в этом вопросе – его добросовестное отношение к работе и своим обязанностям. Только ответственно подходу к делу, наставник может обучить кого-то и правильно передать знания, а подопечный, в свою очередь, также должен всецело погрузиться в атмосферу обучения и приложить немало усилий. Наставник и его подопечный должны идти рука об руку, ведь цель у них одна. Их слаженная и качественная работа приведет к необходимым результатам и позволит новичку как можно скорее адаптироваться и приступить к самостоятельной работе.

Автор текста: Екатерина Буцмакина
Фотографии из личных архивов работников



81 ЛИТР КРОВИ СДАЛИ ДОНОРЫ-НЕФТЕПЕРЕРАБОТЧИКИ

ДОБРОСОВЕСТНОСТЬ

НА УФИМСКИХ НЕФТЕПЕРЕРАБАТЫВАЮЩИХ ЗАВОДАХ СОСТОЯЛИСЬ ДНИ ДОНОРА.

180 работников заводов сдали кровь в автомобиле выездной мобильной бригады Республиканской станции переливания крови на парковке перед производственной площадкой УНПЗ. «Ежегодно донорство спасает тысячи людей и кровь для переливания нужна всегда. У нас есть работники, которые регулярно сдают кровь и уже состоят в регистре доноров костного мозга. Отрадно, что каждый год количество активных и неравнодушных людей растет», – отметила руководитель сектора социальных программ Рита Низаметдинова.

Еще 17 работников подали заявку на включение во Все-

российский регистр доноров костного мозга. Если их генетическому близнецу понадобится трансплантация костного мозга, участники проекта смогут спасти их. Чем больше людей в регистре, тем больше шанс на совпадение и своевременную помощь.

«Решение о включении в регистр доноров зрело около года. Коллега уже в прошлом году стала частью проекта и рассказала нам. Изучала вопрос тщательно, ведь помогая другим, хочется и себе не навредить. А кровь я сдаю в восьмой раз. Говорят, что одна донация может помочь трем людям», – рассказала Анна Мажарова из блока главного энергетика УНПЗ.



В то же время высоких речей о спасении жизней доноры не ведут, в основном говорят о работе, шутят. Тех, кто впервые решил стать донором, поддер-

живают опытные коллеги, делятся своими рекомендациями.

Автор текста: Эльвира Пермякова
Автор фото: Рита Низаметдинова

ПОБЕЖДАЕТ ОПЫТ

РЕЗУЛЬТАТИВНОСТЬ

20 МУЖСКИХ И 5 ЖЕНСКИХ КОМАНД ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В ТУРНИРЕ ПО ПЕЙНТБОЛУ, КОТОРЫЙ ОРГАНИЗОВАЛА ППО «БАШНЕФТЬ-ПЕРЕРАБОТКА» НА ПЛОЩАДКЕ КЛУБА «РУБИКОН».

Для многих участников эта игра не обычное развлечение, а вид спорта, требующий не только хорошей физической формы, но и выдержки, быстрой реакции и внимательности. Залог успеха также в командной работе: важна разработанная тактика, взаимопонимание и доверие к партнерам по команде.

В групповом этапе каждой команде предстояло сыграть по 4 матча. По две команды, набравшие наибольшее количество очков, сражались на пейнтбольном поле в четвертьфиналах. Лидеры вновь доказали свое преимущество: команды с опытными игроками вышли в четвертьфинал, где решилась судьба финальных игр.



В борьбе за 1 место встретились команды ЗДУ «Уфанефтехим» и ЗДУ «УНПЗ». Выбранная тактика не подвела игроков УНПЗ и в преддверии 85-летнего юбилея завода они преподнесли ему подарок в виде главного кубка Турнира.

Эмоциональным получилось противостояние Блоков ЗГИ по газокаталитическим процессам «Уфанефтехим» и «Новойл». Команды боролись до последней секунды, но удача оказалась не на стороне призеров предыдущих двух лет – команды «Уфанефтехим».

Главные трофеи соревнований завоевали:

1 место – ЗДУ УНПЗ
2 место – ЗДУ Уфанефтехим
3 место – Блок ЗГИ по газокаталитическим процессам «Новойл».

Увлекательной получилась женская часть соревнований. В отличии от мужчин, девушки действовали более осторожно. Но и здесь опыт взял вверх. В тройке призеров оказались опытные спортсменки.

По словам участниц команды ЗДУ «Уфанефтехим» к этой победе они шли давно: в прошлом году девушки заняли 3 место и взять реванш стало главной задачей. Победа же дает им мотивацию идти вперед и желание

повторить результат еще через год.

Тройка призеров среди женских команд выглядит следующим образом:

1 место – ЗДУ «Уфанефтехим»
2 место – «А пицца будет?» (подразделения «Новойл» и «Уфанефтехим»)
3 место – Башнефть-Сервис НПЗ

Поздравляем всех победителей и благодарим участников за активность и положительные эмоции!

Автор текста: Алия Даминова
Автор фото: Александр Тарасов

СПОРТ ОБЪЕДИНЯЕТ!

НА СТАДИОНЕ «ЦЕНТРА СПОРТИВНОЙ ПОДГОТОВКИ» ИМ. Р.А. БАТАЛОВОЙ ПРОШЛИ «ЛЕГКОАТЛЕТИЧЕСКИЕ СТАРТЫ». МАСШТАБНОЕ СПОРТИВНОЕ СОБЫТИЕ, ОРГАНИЗОВАННОЕ ППО «БАШНЕФТЬ-ПЕРЕРАБОТКА», ОБЪЕДИНИЛО БОЛЕЕ 400 РАБОТНИКОВ НПЗ И ЧЛЕНОВ ИХ СЕМЕЙ.

Традиционно спортивное мероприятие стартовало парадом команд – участников соревнований. Напутственные слова организаторов, зарядка для бодрости духа и участники готовы выходить на старт.

Первыми свои силы проверили дети. В двух возрастных категориях ребята пробежали дистанцию на 60 и 100 метров, а на финише получили заслуженные медали участников. Победителям забегов торжественно были вручены грамоты и памятные подарки.



Поддержка болельщиков и коллег по команде, сила воли и мастерство стали важными составляющими успеха победителей в спортивных дисциплинах:

Троеборье (женщины):

1 место – Мурова Алина (начальник лаборатории ИЦ-УКК (ЦЗЛ) ПП «Новойл»)
2 место – Шаймухаметова Камила (специалист по охране труда Блока ЗДФ по ПБОТОС ПП «Новойл»)
3 место – Каранасева Елена (инженер по АСУП Блока главного метролога ПП «Уфанефтехим»)

Троеборье (мужчины):

1 место – Ибатуллин Вильдан (машинист технологических насосов Блока ЗГИ по переработке нефти и тяжелых остатков ПП «Уфанефтехим»)
2 место – Саляхутдинов Вадим (заместитель командира отряда Блока ЗДФ по ПБОТОС ПП «Новойл»)
3 место – Аверьянов Максим (оператор технологических установок Блока ЗГИ по переработке нефти и тяжелых остатков ПП «Уфанефтехим»)

Силовое двоеборье:

1 место – Пономарев Александр (оператор технологических установок Блока ЗГИ по



производству нефтехимии ПП «Уфанефтехим»)
2 место – Агзамов Ильфир (оператор технологических установок (старший) Блока ЗГИ по газокаталитическим процессам ПП «Уфанефтехим»)
3 место – Валиев Радик (оператор технологических установок Блока ЗГИ по переработке нефти и тяжелых остатков ПП «Новойл»)

Легкоатлетический бег (женщины до 35 лет):

1 место – Идрисова Элина (инженер Блока ЗГИ по товарному производству ПП «Новойл»)
2 место – Каранасева Елена (инженер по АСУП Блока главного метролога ПП «Уфанефтехим»)
3 место – Шаймухаметова Камила (специалист по охране труда Блока ЗДФ по ПБОТОС ПП «Новойл»)

Легкоатлетический бег (женщины старше 35 лет):

1 место – Мурова Алина (начальник лаборатории ИЦ-УКК (ЦЗЛ) ПП «Новойл»)
2 место – Хаирова Елена (диспетчер смены Департамента нефтепереработки и нефтехимии ПАО НК «Башнефть»)
3 место – Гизетдинова Алина (инженер-химик УКК (ЦЗЛ) ПП «УНПЗ»)

Легкоатлетический бег (мужчины до 40 лет):

1 место – Абдуллин Айтуган (оператор технологических установок Блока ЗГИ по переработке нефти и тяжелых остатков ПП «Уфанефтехим»)
2 место – Яковлев Петр (машинист компрессорных установок Блока ЗГИ по газокаталитическим процессам ПП «УНПЗ»)
3 место – Нуриахметов Виль (боец 2 класса Блока ЗДФ по ПБОТОС ПП «Новойл»)

Легкоатлетический бег (мужчины старше 40 лет):

1 место – Маликов Азамат (оператор технологических установок Блока ЗГИ по переработке нефти и тяжелых остатков ПП «Новойл»)
2 место – Тухбатуллин Альфред (мастер (сменный) Блока главного энергетика ПП «УНПЗ»)
3 место – Телегин Александр (инженер Блока ЗДФ по ПБОТОС ПП «Новойл»)

Большие эмоции вызвали командные виды программы соревнований. Все участники до последнего момента боролись за победу, но призеры прошлых лет не отдали своего преимущества и вновь унесли с собой медали и звание чемпионов.

Эстафета «Мое производство»:

1 место – Блок ЗГИ по переработке нефти и тяжелых остатков ПП «Новойл»
2 место – Блок ЗГИ по переработке нефти и тяжелых остатков ПП «Уфанефтехим»
3 место – ЗДУ ПП «Новойл»

Перетягивание каната:

1 место – Блок ЗГИ по переработке нефти и тяжелых остатков ПП «Уфанефтехим»
2 место – Блок ЗГИ по переработке нефти и тяжелых остатков ПП «Новойл»
3 место – Блок ЗГИ по газокаталитическим процессам ПП «УНПЗ»

Семь призовых мест и большой отрыв от соперников вновь принес команде Блока ЗГИ по переработке нефти и тяжелых остатков ПП «Новойл» звание самой сильной в общекорпоративном зачете.

Кубок чемпионов «Легкоатлетических стартов» эта команда уносит уже в четвертый раз:

1 место – Блок ЗГИ по переработке нефти и тяжелых остатков ПП «Новойл»
2 место – ЗДУ ПП «Новойл»
3 место – Блок ЗГИ по переработке нефти и тяжелых остатков ПП «Уфанефтехим»

Несменяемый капитан команды Блока ЗГИ по переработке нефти и тяжелых остатков ПП «Новойл» Динар Исмагилов уверен, что сила и залог их успеха не только в ежедневных тренировках, но и единстве и поддержке со стороны каждого участника.

«Хочу сказать огромное спасибо своей команде, я с каждым годом все больше и больше включаюсь в нее, дружба становится все крепче и крепче, уверен в каждом спортсмене, каждый стоит друг за друга, переживая и поддерживая во всех видах спорта. Сильнейшая поддержка наших семей, детей, коллег, товарищей, друзей, которых слышно из далека, когда кричат «Папа вперед!» – это непередаваемые ощущения и эмоции.

В этом году мы, к сожалению, подошли к соревнованиям без приключений, но именно благодаря сплоченности и поддержке мы смогли вновь прийти к своей цели.

Хотелось бы выделить ребят, а именно: наших новеньких спортсменов Мугалова Рафаэля и Нафикову Нелли, которые внесли огромный вклад в достижение цели. Аверьянова Максима – впервые в тройке сильнейших по троеборью, незаменимого гиревика – Валиева Радика, «гепарда» – Газизова Ильнура, после перелома руки героя – Маликова Азамата, мощных канатчиков и неотразимую нашу красавицу Мурову Алину.

Спасибо огромное соперникам, команды становятся с каждым годом сильнее, много новых лиц, новые команды, новые рекорды, интрига была на протяжении всей спартакиады до последнего вида спорта. Также выражаю огромную благодарность Первичной Профсоюзной организации «Башнефть-Переработка» за проведение самых масштабных видов Спартакиады НПЗ-2023 на высочайшем уровне, охватывая все нюансы и тонкости, начиная от детей и заканчивая спортсменами, – добавил Динар Исмагилов.

Автор текста: Алия Даминова
Авторы фото: Александр Тарасов, Борис Дмитриев

С ЗАБОТОЙ О ЛЮБИМОМ ЗАВОДЕ

В ПРЕДДВЕРИИ 85-ЛЕТИЯ «БАШНЕФТЬ-УНПЗ» БОЛЕЕ 100 РАБОТНИКОВ ЗАВОДА ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В ЭКОЛОГИЧЕСКОЙ АКЦИИ.

Акция включила цикл субботников по благоустройству территории, которые проходили в течение месяца. Был разработан план организации мероприятия, выбрана терри-



тория, определен фронт работ, подготовлены необходимый инвентарь, техника для сбора и вывоза мусора. С хорошим задором, весело и дружно заводчане вместе убирали мусор, красили, белили, очищали территорию от поросли. За время проведения акции с территории завода было вывезено 4 КАМАЗа с мусором, что составило более 240 кубометров.

Июньские субботники еще раз показали сплоченность коллектива, ведь только совместными усилиями можно



достичь желаемого результата. Надеемся, что сохранение окружающей среды и участие в экологических проектах

всегда будут нормой для наших заводчан.

Автор текста:
Екатерина Бушмакина
Автор фото: Лилия Хусаинова

ЭСТАФЕТА ПЕРЕРАБОТКИ

В ЧЕСТЬ 85-ЛЕТИЯ «БАШНЕФТЬ-УНПЗ» УФИМСКИЕ НЕФТЕПЕРЕРАБОТЧИКИ ПРОВЕЛИ ЭКОЛОГИЧЕСКУЮ АКЦИЮ «ЭСТАФЕТА ПЕРЕРАБОТКИ».

Ежедневно сотни наших коллег сортируют и сдают мусор на переработку. В юбилейный год для одного из старейших нефтеперерабатывающих заводов страны они поделились своим опытом в социальных сетях и передавали эту экологическую эстафету коллегам. Часто в акции участвовали целыми семьями.



«Мы привыкли воспринимать мусор как отходы – не очень приятные и бесполезные. На самом деле мусор – это ценное вторсырье. Например, пластиковую бутылку можно с пользой переработать: из нее сделают, например, ткань для спортивной формы. Говорить об экологии надо не только со взрослыми, но и с детьми, ведь именно в дошкольном возрасте складываются модели поведения будущих взрослых. Также развитие личности ребенка



невозможно без соответствующих представлений об отношении с окружающей средой, ее зависимости от действий каждого человека.

В нашей семье мы тоже сделали первый шаг к тому, чтобы сделать этот мир лучше и чище. Пока только сортируем стекло и пластик. Сын с интересом подходит к этому процессу, мотивирующим фактором является денежное вознаграждение в пункте приема. Деньги небольшие, но на любимые сладости

хватает» - рассказал Муллагалиев Алмаз, командир пункта ГСО филиала «Башнефть-Уфанефтехим».

Участники эстафеты получили памятные сувениры.

Автор текста: Эльвира Пермякова
Фото из личного архива участников

ВЕСТНИК НПЗ

Информационная брошюра
Учредитель:
ППО «Башнефть-Переработка»

№ 6 (61) июнь / 2023

Ответственный за выпуск:
Эльвира Пермякова
Дизайн, верстка: Ольга Штанько

«Вестник НПЗ» №61
Адрес: ул. Ульяновых, 75, каб. 206а.
Тираж 980 экз.
Распространяется бесплатно



Бн-переработка.рф